



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию 69-летней годовщине Праздника Победы

8 мая 2014 года в преддверии празднования Дня Великой Победы сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию 69-летней годовщине Праздника Победы. Руководство и коллектив аппарата следственного управления и территориальных следственных органов приняли участие в торжественном возложении венков на мемориальном комплексе Славы, где отдали дань памяти воинам, мужественно сражавшимся на фронтах Великой Отечественной войны. Их бессмертный подвиг живет в наших сердцах. Сегодня сотрудники следственного управления сердечно поздравили ветеранов- участников Великой Отечественной войны с Днем Победы. В ходе встреч были высказаны слова глубочайшей признательности ветеранам за их ратный подвиг во имя Великой Победы, за возможность жить и трудиться в мирное время, пожелания доброго здоровья и долгих лет жизни. Каждому ветерану были вручены праздничные подарки.

Изображения



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602354>